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Minižactvo U12 přišlo o neporazitelnost, byť na pořadí se už nic
změnit nemohlo

Nadstavbový turnaj tří nejlepších týmů jsme hostili v sobotu v hale Jiskra a na průběžném pořadí se už nic
změnit nemohlo. V prvním zápase nás čekalo Ústí nad Orlicí. Hráčky a hráče moc dobře známe z předchozích
utkání a společně se účastníme festivalu v kategorii U12.
 

29.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Ústí nad Orlicí  57:64 (19:10
29:31 40:53)
Bohdana Metyšová - 19, Daniel Večeřa - 15, Agáta Bártová - 8, Dominik Hodek - 5, Adam Kodýtek
 - 4, Lukáš Peřina - 4, Estella Faltysová - 2, Šimon Grujbár - 0, Tomáš Hanuš - 0, Matěj Pokorný - 0

 

Taktika Ústi s přehozama nám byla dobře známá a tomu jsme se snažili přizpůsobit páteční trénink. Nicméně
absence a přetrvávající problémy některých hráčů nám nedovolili hrát úplně naplno. Do utkání jsme vstoupili
lépe a přes zataženou obranu se nám podařilo prostřílet k nevelkému bodovému náskoku. Druhá čtvrtka se
nesla v obdobném duchu a tak trochu nudná hra Ústí, založená na zdvojené obraně Bohdanky a přehozech,
začala nést své ovoce.  Snažili jsme se točit průběžně celou lavičku a průběžně střídat všechny hráčky a hráče,
ale nedařilo se nám vracet do obrany a efektivně bránit přehozy a dovolili tak snížit soupeři bodový rozdíl.
Nedařila se nám ani střelba z dálky přes zataženou obranu ve vymezeném území bez ohledu na časový limit tří
vteřin pro obránce. Až v poslední čtvrtce jsme udrželi rozložení hry v útoku kolem vymezeného území a donutili
„vytáhnout“ ústeckou obranu z bedny a být úspěšnější v nájezdech a střelbě. Věřím, že náš způsob hry byl
pohlednější a výrazně basketbalovější, na dorovnání skóre by nám stačili ještě dvě minuty, ale bohužel duel byl
ve prospěch hostí.
 

29.02.2020 BSK Continental TJ Jičín - ADFORS Basket
Litomyšl 44:75 (10:24 20:41 26:57)
Lukáš Peřina - 14, Dominik Hodek - 13, Daniel Večeřa - 10, Bohdana Metyšová - 8,
Dominik Suchomel - 8, Agáta Bártová - 6, Adam Kodýtek  - 6, Estella Faltysová - 4,
Tomáš Hanuš - 4, Šimon Grujbár - 2, Matěj Pokorný - 0

 

Druhý zápas s Jičínem se hrál v úplně jiném duchu. Do hry vstoupil i Dominik, kterého jsme záměrně proti Ústí
nasazovat nechtěli. Jičín dorazil oslaben o nejlepší hráčky, které startovaly v ligové soutěži U14 a na hře toto
oslabení bylo velmi znát. Hráli jsme od začátku kombinačně a dařilo se nám úspěšně zakončovat. Dominik nám
pomohl v rozehrávkách a vytvořil krásné herní momenty pro své spoluhráče. Výrazně pomohl v obraně, kdy byl
zpět vždy první. Rychlost a hlavně chuť bránit se musíme ještě naučit. Utkání jsme v poklidu dohráli a výhra
nám byla malou nálepkou na ranní prohru.

Přeji našim hráčům brzké uzdravení.  

03.03.2020 Pavel Hanuš
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